

誤表記のお詫びと訂正

グーリングジャパン株式会社
2024年2月吉日

平素は弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

【ねじ加工工具カタログ Edition 2022】におきまして、記載に誤りがございました。

ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

32ページ

品番4468 品番4470 標準価格

< 誤 >

HSS-E-PM	
○	●A
VA	VA
B	B

Pionex



4468

4470

商品コード	標準価格 円	商品コード	標準価格 円
4468 2.000	2,190	4470 2.000	3,440
4468 2.500	1,960	4470 2.500	2,770
4468 3.000	1,220	4470 3.000	2,090
4468 4.000	1,260	4470 4.000	2,150
4468 5.000	1,300	4470 5.000	2,280
4468 6.000	1,340	4470 6.000	2,330
4468 8.000	1,860	4470 8.000	2,770
4468 10.000	2,700	4470 10.000	3,570
4468 12.000	3,070	4470 12.000	5,120
		4470 14.000	7,110
4468 16.000	5,890	4470 16.000	8,120
		4470 18.000	10,290
4468 20.000	10,490	4470 20.000	15,580

< 正 >

HSS-E-PM	
○	●A
VA	VA
B	B

Pionex



4468

4470

商品コード	標準価格 円	商品コード	標準価格 円
4468 2.000	2,300	4470 2.000	3,610
4468 2.500	2,060	4470 2.500	2,910
4468 3.000	1,280	4470 3.000	2,190
4468 4.000	1,320	4470 4.000	2,260
4468 5.000	1,370	4470 5.000	2,390
4468 6.000	1,410	4470 6.000	2,450
4468 8.000	1,970	4470 8.000	2,910
4468 10.000	2,840	4470 10.000	3,750
4468 12.000	3,220	4470 12.000	5,380
		4470 14.000	7,470
4468 16.000	6,180	4470 16.000	8,530
		4470 18.000	11,430
4468 20.000	11,010	4470 20.000	16,360